## ВЫСТУПЛЕНИЕ НА РМО

## Планирование и организация воспитательной работы дошкольных групп п.Рассвет в ноябре месяце

Подготовила Рулькова М.Н. 24.11.2022 г.

Воспитательная Слайд 2. работа МКОУ дошкольных группах СОШ" «Рассветовская строится c использованием практического руководства «Воспитателю 0 воспитании», которое представляет педагогическую модель организации воспитательной работы, направленной на приобщение детей старшего дошкольного возраста российского общества. Раскрывает концептуальные идеи, качественные характеристики воспитательного процесса, возрастные особенности детей. шесть содержательных форматов воспитательной («Читаем вместе», «Смотрим вместе», «Рассуждаем вместе», «Играем вместе», вместе», «Мастерим «Трудимся вместе»). формы взаимодействия детей и взрослых, четыре модуля для сопровождения семейного воспитания, два проекта года.

Слайд 3. Воспитательная работа в ноябре была направлена на формирование у дошкольников отношения к своей семье как ценности. Ценность семьи раскрывалась посредством: чтения художественной литературы (В.А. Осеева «Сыновья», Л.Н. Толстой «Отец и сыновья»), просмотра мультфильмов («Яблочки-пятки», «Праздник»), обсуждения смысла пословиц («Дерево держится корнями, а человек — семьей», «В дружной семье и в холод тепло»), поддержания традиций совместного семейного досуга, в т.ч. игрового, а также трудовых действий.

Слайд 4. Детско-взрослым проектом воспитательной направленности в ноябре явилось создание детьми, родителями и педагогами «Сундучка семейных игр». В этом сундучке будут храниться «сокровища» — карточки с описанием любимых игр, в которые дети играют дома вместе со своими родителями, бабушками и дедушками, братьями и сестрами.

Слайд 5. Дети старшего возраста проводили презентации семейных игр.

Слайд 6. В ноябре продолжилась работа по наполнению «Карты нашей страны» интересным для детей и значимым для их воспитания содержанием. На примере игрушки-коня педагоги познакомили детей с удивительным разнообразием материалов, художественных техник и узоров, которые используют народные мастера, создавая игрушки дымковские, филимоновские, городецкие и другие. Дети находят и отмечают на карте те места, где изготавливаются традиционные игрушки в том числе нашего региона.

Слайд 7. Мастер-класс по изготовлению тряпичной куклы «зайчик на пальчик».

Слайд 8. Особое внимание в воспитательной работе было уделено воспитанию у детей заботливого и внимательного отношения к маме, привычки помогать ей по дому и желания участвовать в общих семейных делах. Важно показать детям, что любой домашний труд является значимым, от труда человека дома во многом зависит мир и порядок в семье, в семейном хозяйстве. Дети должны понять важность разных домашних дел, что нужно относиться с уважением к маминому труду.

Слайд 9. С этой целью были проведены мастер-классы с мамами.

Слайд 10. Проводились также традиционные мероприятия. В этом году Самуилу Яковлевичу Маршаку исполняется 135 лет. К этой дате педагоги подготовили выставку книг и литературно-игровую программу «В гостях у Маршака». Дошкольники познакомились с биографией и творчеством и совершили увлекательное литературное путешествие С.Я. Маршака, по страницам книг автора. Дети разгадывали загадки, угадывали произведения Маршака отрывкам показываемым предметам, ПО И драматизировали отрывки.

Слайд 11. Синичкин день. В народном календаре 12 ноября значится как день памяти православного святого Зиновия Синичника. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей. Педагогами была организована разнообразная деятельность. Дети рисовали, читали стихи про птиц, отгадывали загадки. Ну, и, конечно, подготовили кормушки, корм для птиц. Старшие дошкольники развесили их во время прогулки и разложили в них семечки.

Слайд 12. День рождения Деда Мороза. В этот день поздравляют того, кто обычно сам дарит всем подарки и исполняет заветные желания и мечты. Дети очень любят этот праздник, он предвещает приближение Нового года.

Слайд 13. Завершились воспитательные мероприятия месяца конкурсом стихов к Дню матери. Все участники образовательных отношений получили положительные эмоции

Слайд 14. Спасибо за внимание.